

ГЛАВНЫЙ НАЦИОНАЛИСТ



Ленин – главный националист мира!

Что желает националист своей стране и что он реально делает для нее? Давайте поэтапно разберемся в этом, а так же сопоставим действия и взгляды Ленина, как националиста. Первое – это конечно же любовь к своей родине. И правда, как можно не любить свою страну, в которой ты родился, вырос и воспринял ее культурные ценности? Как относился к России Ленин? Он любил нашу страну, о чем и говорится в его статье «О национальной гордости великороссов».

Второе – это защита своей страны в случае агрессии. Националист всегда будет защищать свою страну, свой народ. Ленин признавал право нации на независимость, свободу и самоопределение, а соответственно и право на борьбу за эту свободу.

Третье – это борьба за всеобщее благо своего народа. Националист борется с правительством, которое не отвечает национальным интересам, которое вредит большинству населения своей властью. Ленин боролся с царизмом, с безграничной властью меньшинства народа (капиталистами и аристократией) над большинством (рабочими и крестьянами).

Четвертое – это борьба за здоровье нации. Любой националист сражается с вредными, пагубными воздействиями на нацию. Ленин боролся с алкоголизмом, выступал за самостоятельный выбор своей жизни народа, против религиозного дурмана и рабского мышления.

Пятое – это гордость за героев прошлых поколений. Националист в своей деятельности всегда учитывает ошибки прошлого в борьбе за светлое будущее нации. Ленин же учел ошибки декабристов и народничества. Ценил борьбу своих предков за национальную независимость и свободу.

Какой же вывод можно сделать из действий Владимира Ильича? Ленин – русский националист? Основываясь на теории Маркса он боролся за русский народ и желал ему только блага, а так же освобождения от господ и широкого самоуправления в выборе своего будущего.

И вот в чем ирония: как ни крути любой коммунист – это националист... мира. Коммунист борется столько же за свободу «чужой» нации, сколько и за «свою». Поэтому Ленина можно считать столько же русским националистом, сколько и немецким, французским, украинским и американским.

В этой заметке я хочу продемонстрировать что люди, зовущие себя националистами, несут только вред своей стране и народу. Они вызывают ненависть к людям другой нации, а значит и себя отторгают от богатства мира, значит и свой народ делают неприятным и агрессивным. В то время как "националисты мира"- интернационалисты, ведут борьбу с настоящими врагами, для того чтобы все нации могли жить в мире, труясь и не зная голода и нищеты. Не зная как достичь свободы и выйти из порочного круга угнетения провозглашенные националисты попадают под влияние главных врагов своей нации – своих господ.

Вот и выходит, что только следуя за звездой свободы, равенства и братства, можно добиться истинного блага для своего народа, неся мир и процветание всем народам земли, включая свой народ в общую семью Человечества.



МАР. 23 2014

[Home](#) [Archive](#)

OBSERVER THEME BY ZACK SULTAN